

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ВЕДЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ХАРАЧОЙСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

366339, Чеченская Республика, Веденский район, с. Харачой, ул.Школьная, 10
Тел./ 8 (965) 960-71-77 E-mail: harachoy.2011@mail.ru

**Отчёт по проделанной работе
по профилактике экстремизма, терроризма.
за 3 квартал 2023г.**

В соответствии с планом воспитательной работы МБОУ «Харачойская СОШ» в целях формирования негативного отношения к идеологии экстремизма, ваххабизма и терроризма среди подрастающего поколения в школе проведены следующие мероприятия:

В феврале месяце прошли тематические классные часы «Терроризм угроза миру». Все классные часы проходили в разнообразных формах и были направлены на развитие навыков межкультурного понимания и толерантного поведения в межэтнических отношениях, развитие способности к конструктивному взаимодействию с представителями социума независимо от их принадлежности и мировоззрения.

06.02.2023г. с учащимися 9-х классов, беседу на тему: «Ислам против терроризма» провёл инспектор ПДН ОМВД России по Веденскому району Шамилев Б.

Вопрос безопасности детей обсуждался на родительских собраниях внутри классов.

Педагог по ДНВ Тусуев М.Х. в своих беседах с учащимися, которые проводятся систематически, в обязательном порядке охватывает тему экстремизма, терроризма.

Профилактика терроризма и экстремизма в МБОУ «Харачойская СОШ» проводится силами администрации, педагогического коллектива. Регулярно проводятся тренировочные занятия с сотрудниками и учащимися школы. В школе имеются информационные стенды, наглядные методические пособия, плакаты. Проводится разъяснительная работа с родителями учащихся.

Отсутствие проявлений экстремистского характера среди учащихся школы свидетельствует об успешности предпринимаемой профилактической работы.

Встреча-беседа со старшеклассниками:

На данном мероприятии **присутствовали:**

1. Директор школы З.А.Езербаев
2. Ст. инспектор ПДН ОМВД России по Веденскому району старший лейтенант полиции – Пашаева М.Б.
3. Педагог по ДНВ Тусуев М.Х.
4. Участковый, капитан полиции Дихигов Х
5. Представитель администрации ЗДВР Муталипова Б.Р.

Вначале собрания выступила директор школы З.А.Езербаев Он представил приглашенных на данное мероприятие.

Далее в своем выступлении она подчеркнул важность в проведении работы по данной теме и то, что в данную работу должны быть активно задействованы родители. Он обозначила цели и задачи данного мероприятия. Также Бирлант Рамзановна выразила надежду на то, что данные встречи могут оказать благотворное влияние на воспитание учащихся.

Говоря о проблемах воспитания подрастающего поколения, Мовсур Хампашавич, педагог по ДНВ, отметил тот факт, что именно нравственное воспитание является залогом праведной жизни каждого человека. Каждый человек, достигший 15 летнего возраста в ответе за свои поступки. Он отметил всю важность данного вопроса. Мы живем во время позитивных перемен, происходящих в нашей Республике. Каждому, независимо от возраста, представлена возможность на выполнение всех требований ислама, что мы в свою очередь должны соблюдать и примером для нас всех является наш Президент Р.А.Кадыров. Ребята не должны забывать традиции своих отцов, а девочки о скромности, покладистости и гордости своих матерей, бабушек и прабабушек. Он заострил внимание на негативном влиянии незаконных вооруженных формирований на современную молодежь.

Далее выступил старший инспектор ПДН, старший лейтенант полиции Пашаева М.Б. Она указала на недостатки родителей в воспитании своих детей. На родителей, ребенок которых пропустил 2 (и более) раза занятия в школе, составляется административный протокол. Родители будут вынуждены выплатить штраф в размере от 100 до 500 руб. После 2-х

штрафов (пр.569) такого ребенка ставят на учет по делам несовершеннолетних.

Дихигов Х.— участковый, капитан полиции в своем выступлении сказал, что любые противоправные действия недопустимы в нашем обществе.

В заключение встречи подчеркнула важность проведенного собрания, заверив всех собравшихся в том, что в школе уделяют должное внимание нравственному воспитанию учащихся, регулярно проводятся мероприятия, связанные с духовно-нравственным воспитанием. Она заверила сотрудников ОМВД в том, что с учащимися данной школы проводится работа в воспитательных целях. Регулярно ведется работа по антитеррористической безопасности. Старшеклассники хорошо проинформированы об опасности, которая их подстерегает. В школе запрещается пользование телефонами. Ведь они тоже влияют на воспитание детей, с помощью мобильных телефонов распространяется негативная для окружающих информация.

